
市立大直高中 

             

學生問卷-1 
總計 沒有老師是這樣 少部份老師是這樣 有一半老師是這樣 大部分老師是這樣 全部老師都是這樣 

個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 

3.老師會用不同的方法或教學活動幫助我了解課程內容。 100 100.00% 0 0.00% 27 27.00% 27 27.00% 41 41.00% 5 5.00% 

4.老師的教學能引導我去思考。 99 100.00% 1 1.01% 23 23.23% 24 24.24% 43 43.43% 8 8.08% 

5.老師上課生動，我很喜歡上課。 100 100.00% 1 1.00% 17 17.00% 44 44.00% 34 34.00% 4 4.00% 

6.老師講解清楚，我能聽懂上課的內容。 100 100.00% 0 0.00% 7 7.00% 31 31.00% 58 58.00% 4 4.00% 

7.老師的教學與日常生活經驗息息相關，幫助我活用知識。 100 100.00% 5 5.00% 21 21.00% 37 37.00% 32 32.00% 5 5.00% 

8.老師教學強調在考試中得到高分。 100 100.00% 8 8.00% 47 47.00% 23 23.00% 20 20.00% 2 2.00% 

9.老師在教學與評量時會考量學生程度上的差異。 100 100.00% 7 7.00% 37 37.00% 27 27.00% 25 25.00% 4 4.00% 

10.老師會針對考試或測驗結果，指出我的問題並加以指導。 100 100.00% 7 7.00% 38 38.00% 22 22.00% 22 22.00% 11 11.00% 

學生問卷-2 
總計 非常不同意 不同意 同意 非常同意 

  
個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 

  
11.學校課程多樣化，讓不同興趣或專長的同學都有機會表現。 101 100.00% 7 6.93% 31 30.69% 54 53.47% 9 8.91% 

  
12.學校課程能引導我觀察生活中的現象，並找出問題來探討。 101 100.00% 6 5.94% 38 37.62% 49 48.51% 8 7.92% 

  
13.學校有一些跨學科的課程(或活動)，讓我了解各學科知識之間是

相關聯的。 
101 100.00% 4 3.96% 19 18.81% 63 62.38% 15 14.85% 

  

14.學校有一些課程(或活動)與地方文化或自然環境做有意義的結

合。 
98 100.00% 7 7.14% 29 29.59% 48 48.98% 14 14.29% 

  

15.我覺得在學校可以自由參加想要的社團。 101 100.00% 4 3.96% 6 5.94% 46 45.54% 45 44.55% 
  

16.上課聽不懂時，學校或老師會提供其他方法來幫助我學習(如教學

影片，課後輔導等) 。 
101 100.00% 6 5.94% 16 15.84% 59 58.42% 20 19.80% 

  

17.學生在學習或生活方面有需求者都能獲得學校的輔導與協助。 101 100.00% 5 4.95% 22 21.78% 65 64.36% 9 8.91% 
  

18.學校有充實的設備與良好的學習環境。 101 100.00% 5 4.95% 35 34.65% 52 51.49% 9 8.91% 
  

19.我會推薦別人到我的學校來就讀。 100 100.00% 2 2.00% 13 13.00% 52 52.00% 33 33.00% 
  

20.當我要跟別人介紹我的學校時，我很清楚知道有哪些特色可以強 100 100.00% 6 6.00% 18 18.00% 50 50.00% 26 26.00% 
  



調。 

21.我感受到每位同學都能受到學校良好的照顧。 100 100.00% 10 10.00% 26 26.00% 54 54.00% 10 10.00% 
  

22.我覺得學校越來越能吸引更多學生選擇來就讀。 99 100.00% 6 6.06% 21 21.21% 52 52.53% 20 20.20% 
  

23.我會用背答案來應付考試。 100 100.00% 23 23.00% 52 52.00% 19 19.00% 6 6.00% 
  

24.我會仔細思考生活中的現象，作為小論文或專題報告的題材。 99 100.00% 15 15.15% 42 42.42% 37 37.37% 5 5.05% 
  

25.我常有機會將學校所學到的知識，應用於生活之中。 99 100.00% 5 5.05% 21 21.21% 67 67.68% 6 6.06% 
  

26.我在學校經常獲得學習的滿足與成就感。 99 100.00% 5 5.05% 29 29.29% 59 59.60% 6 6.06% 
  

27.我喜歡參加學校的各項活動，例如說故事比賽，閱讀獎勵計劃等。 99 100.00% 9 9.09% 55 55.56% 30 30.30% 5 5.05% 
  

28.不管我現在成績如何，我知道未來我可以發展的方向是什麼。 99 100.00% 7 7.07% 29 29.29% 43 43.43% 20 20.20% 
  

29.與剛進學校時相比，我在學習方面進步了許多。 98 100.00% 3 3.06% 21 21.43% 51 52.04% 23 23.47% 
  

30.我從同學身上學到很多東西。 99 100.00% 1 1.01% 4 4.04% 54 54.55% 40 40.40% 
  

31.我喜歡我的學校。 99 100.00% 0 0.00% 11 11.11% 45 45.45% 43 43.43% 
  

32.如果現在能重新選擇就讀的高中，若不考慮錄取分數及地點因

素，我還是會選擇本校就讀。 
100 100.00% 16 16.00% 18 18.00% 39 39.00% 27 27.00% 

  

 

 

家長問卷 
總計 非常不同意 不同意 同意 非常同意 不清楚 

個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 個數 % 

1. 我的孩子喜歡這所學校。 100 100.00% 0 0.00% 4 4.00% 58 58.00% 33 33.00% 5 5.00% 

2. 學校各項活動對我的孩子很有吸引力。 99 100.00% 1 1.01% 15 15.15% 60 60.61% 9 9.09% 14 14.14% 

3.我的孩子喜歡老師們上課的方式。 99 100.00% 2 2.02% 9 9.09% 62 62.63% 9 9.09% 17 17.17% 

4. 老師能夠適時鼓勵或引導我的孩子學習。 99 100.00% 2 2.02% 6 6.06% 60 60.61% 14 14.14% 17 17.17% 

5. 老師的教學有良好的成效。 100 100.00% 3 3.00% 17 17.00% 53 53.00% 10 10.00% 17 17.00% 

6.老師能夠營造良好的班級學習風氣。 100 100.00% 1 1.00% 13 13.00% 50 50.00% 23 23.00% 13 13.00% 

7. 學校老師(或課程)幫助我的孩子探索未來的發展方向。 100 100.00% 0 0.00% 17 17.00% 52 52.00% 14 14.00% 17 17.00% 

8. 學校提供多種課程(或活動)，讓我的孩子有機會發展自己

的興趣和能力。 
99 100.00% 4 4.04% 18 18.18% 46 46.46% 18 18.18% 13 13.13% 

9. 我的孩子學習或生活的個別需求都能獲得學校的輔導與 100 100.00% 2 2.00% 19 19.00% 49 49.00% 10 10.00% 20 20.00% 



協助。 

10-1.這所學校的學生學業表現良好。 100 100.00% 2 2.00% 6 6.00% 66 66.00% 19 19.00% 7 7.00% 

10-2.這所學校的學生行為表現良好。 100 100.00% 0 0.00% 1 1.00% 55 55.00% 31 31.00% 13 13.00% 

11.我清楚了解校長的辦學理念和學校發展目標。 99 100.00% 9 9.09% 14 14.14% 19 19.19% 5 5.05% 52 52.53% 

12.學校行政團隊的運作是有效能的。 99 100.00% 9 9.09% 17 17.17% 31 31.31% 8 8.08% 34 34.34% 

13.學校積極鼓勵家長參與學校事務。 99 100.00% 2 2.02% 24 24.24% 40 40.40% 8 8.08% 25 25.25% 

14.學校善用各種管道讓家長知道學校的重要活動和最新發

展。 
100 100.00% 3 3.00% 18 18.00% 46 46.00% 7 7.00% 26 26.00% 

15.家長與家長會在人力和物力上都很支持學校。 100 100.00% 1 1.00% 11 11.00% 39 39.00% 5 5.00% 44 44.00% 

16.當我介紹這所學校時，我很清楚哪些學校特色可以強調。 100 100.00% 4 4.00% 14 14.00% 42 42.00% 7 7.00% 33 33.00% 

17.我會推薦親友的子女來就讀本校。 100 100.00% 2 2.00% 3 3.00% 68 68.00% 15 15.00% 12 12.00% 

18.我很樂意讓我的孩子就讀本校。 100 100.00% 0 0.00% 7 7.00% 64 64.00% 24 24.00% 5 5.00% 

 

 

教師填答 

 

學校名稱 教育部代號 填答率 填答人數 應填答人數 

市立大直高中 343303 16.90% 12 71 

 


